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INTERROGATION N°2 INTERROGATION N°2
1. Théoréme de réduction du barycentre de trois points pondérés (A, «), (B, ) 1. Donner les valeurs suivantes :
et (C,7).

() =)
(- (-

2. Donner les valeurs suivantes : 2. Donner, en fonction de cos(f) et/ou sin(6) :

Ccos (g) = sin (Z) = cos(m —0) = sin(m 4 6) =

T . T
sin <—g) = CcOS (52-) = COS (2 - 0) = S (2 + 9) =

3. Donner, en fonction de cos(f) et/ou sin(6) : 3. Compléter :

D) =
sin <7T — 9) = coS (;T + 9) — cos(a + b)

2
Sin(ﬂ' — 9) = Cos(ﬂ' —+ 9) = Sil’l((l — b) E
4. Compléter :
SIN(2a) = o e
COS(@ = b) = o
SI(@ A B) = oo 4. Dans la relation acos(wt) + bsin(wt) = Acos(wt — ), donner les liens entre
a,bet Aet ¢
COS(20) = ottt

) ) ) 5. sin(z) =sin(a) <= . oo .
5. Dans la relation acos(wt) 4+ bsin(wt) = A cos(wt — ¢), donner les liens entre . o ) _
abet Aet g 6. Théoréeme et définition du barycentre de trois points A, B et C de

pondérations «, (3, .

6. COS(T) = COS(A) = ot .



